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Κοπή Βασιλόπιτας και Πρωτοχρονιάτικα κάλαντα 
στην Ιερά Μητρόπολη Λαγκαδά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης

Μέσα στο εορταστικό κλίμα των κοσμοχαρμόσυνων εορτών 
του Αγίου Δωδεκαημέρου που διανύουμε, πραγματοποιήθηκε 
σήμερα, στην Αίθουσα του Θρόνου της Ιεράς Μητρόπολης 
Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης του Επισκοπείου, η τελετή της 
κοπής της Πίτας και η Ευλογία αυτής.

Νωρίτερα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαγκαδά κ. Πλάτων, άκουσε με 
ιδιαίτερη χαρά τα Πρωτοχρονιάτικα Κάλαντα και επίκαιρα Τραγούδια, από τους 
νέους και τις νέες της επαρχίας μας, τους Πολιτιστικούς και Αθλητικούς 
Συλλόγους καθώς επίσης από τους Στρατιώτες της 34ης Μηχανοκίνητης 
Ταξιαρχίας Πεζικού Ασσήρου, την Φιλαρμονική του Δήμου Λαγκαδά, οι οποίοι όλοι 
μαζί και ο καθένας ξεχωριστά με τον δικό του μοναδικό και ξεχωριστό τρόπο, 
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ζέσταναν και πλημμύρισαν την ατμόσφαιρα με χαμόγελα και με αισθήματα 
ελπίδας, αισιοδοξίας και αγάπης.

Κατά την διάρκεια της εορταστικής τελετής παρέστησαν ο Βουλευτής της Ν.Δ. κ. 
Σάββας Αναστασιάδης, ο Δήμαρχος Λαγκαδά κ. Ιωάννης Ταχματζίδης, εκπρόσωποι 
της Περιφέρειας, ο Διοικητής της 194 ΜΠΕΠ (MLRS), Αντισυνταγματάρχης (ΠΒ) κ. 
Μπαρμπέρης Νικόλαος, εκπρόσωποι της Δημοτικής Αυτοδιοικήσεως, των
Σωμάτων Ασφαλείας, της Ακαδημαϊκής Κοινότητος, καθώς και αντιπροσωπείες 
των Πολιτιστικών και Αθλητικών Συλλόγων, των μελών των Ερανικών Επιτροπών, 
των Φιλοπτώχων Ταμείων των Ενοριών, των Στελεχών του Πνευματικού έργου 
των Ιερών Ναών, των Υπαλλήλων των Γραφείων της Μητροπόλεως και πολλών 
πιστών χριστιανών.



Στην προσφώνηση του ο Σεβασμιώτατος, μαζί με τις εγκάρδιες ευχές του για καλή 
και ευλογημένη χρονιά, εξέφρασε την χαρά του για την σημερινή ημέρα και την 
ευκαιρία της άμεσης επικοινωνίας που δίδεται προς όλους μέσα από την όμορφη 
αυτή εκδήλωση, τονίζοντας την ανάγκη της συστρατεύσεως για το κοινό καλό του 
τόπου μας έχοντας ως πυξίδα την εν Χριστώ Ζωή, ενώ παράλληλα αναφέρθηκε 
στο πολυσήμαντο έργο των ενοριών και τις ανάγκες των ενοριτών αυτών, 
κάνοντας παράλληλα και ένα σύντομο απολογισμό των πεπραγμένων του 
κοινωνικού και του φιλανθρωπικού έργου της Μητροπόλεως, ευχόμενος τέλος ο 
νέος χρόνος να είναι έτος πίστεως και αγάπης και προόδου της Πατρίδος.
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